



习近平分别会见 塞内加尔总统萨勒 古巴国家主席迪亚斯-卡内尔 埃塞俄比亚总理阿比 孟加拉国总理哈西娜

五版

习近平出席金砖国家领导人第十五次会晤并发表重要讲话

强调秉持开放包容、合作共赢的金砖精神,以金砖责任应对共同挑战,以金砖担当开创美好未来



当地时间8月23日上午,金砖国家领导人第十五次会晤在约翰内斯堡杉藤会议中心举行。南非总统拉马福萨主持会晤。中国国家主席习近平、巴西总统卢拉、印度总理莫迪和俄罗斯总统普京(线上)出席。习近平发表题为《团结协作谋发展 勇于担当促和平》的重要讲话。

当地时间8月23日上午,金砖国家领导人第十五次会晤在约翰内斯堡杉藤会议中心举行。南非总统拉马福萨主持会晤。中国国家主席习近平、巴西总统卢拉、印度总理莫迪和俄罗斯总统普京(线上)出席。这是会晤期间,五国领导人集体合影。

新华社记者 李学仁摄

新华社记者 李学仁摄

新华社约翰内斯堡8月23日电(记者 倪四义 鲁向明)当地时间8月23日上午,金砖国家领导人第十五次会晤在约翰内斯堡杉藤会议中心举行。南非总统拉马福萨主持会晤。中国国家主席习近平、巴西总统卢拉、印度总理莫迪和俄罗斯总统普京(线上)出席。五国领导人围绕“金砖与非洲:深化伙伴关系,促进彼此增长,实现可持续发展,加强包容性多边主义”主题,就金砖合作及共同关心的重大国际问题深入交换意见,达成广泛共识。

习近平发表题为《团结协作谋发展 勇于担当促和平》的重要讲话。(讲话全文见第五版)

习近平指出,当前,世界进入新的动荡变革期,正在经历大调整、大分化、大重组。金砖国家是塑造国际格局的重要力量。我们自主选择发展道路,共同捍卫发展权利,共同走向现代化,代表着人类社会前进方向,必将深刻影响世界发展进程。

回首历史,我们始终秉持开放包容、合作共赢的金砖精神,不断推动金砖合作迈上新台阶,助力五国发展;始终秉持国际公平正义,在重大国际和地区问题上主持公道,提升新兴市场国家和发展中国家发言权和影响力。金砖国家一直是独立自主外交政策的倡导者、践行者,在重大国际问题上坚持从事情本身的是非曲直出发,说公道话、办公道事,拿原则做交易,不屈从外部压力,不做别国的附庸。金砖国家有广泛共识和共同目标,无论国际形势如何变幻,合作初衷、共同愿望不会变。

习近平强调,金砖合作正处于承前启后、继往开来的关键阶段。我们要把握大势,引领方向,坚守联合自强的初心,加强各领域合作,推进高质量伙伴关系,推动全球治理变革朝着更加公正合理的方向发展,为世界注入更多确定性、稳定性、正能量。

我们要深化经贸、财金合作,助力经济发展。

发展是各国不可剥夺的权利,不是少数国家的“专利”。金砖国家要做发展振兴道路上的同行者,反对“脱钩断链”、经济胁迫。要聚焦务实合作,特别是数字经济、绿色发展、供应链等领域。中国将设立“中国-金砖国家新时代科创孵化园”,探索建立“金砖国家全球遥感卫星数据与应用合作平台”,为各国农业、生态、减灾等领域发展提供数据支持。

(下转第五版)

许勤在全省组织工作会议上强调 贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想 以高质量党建引领高质量振兴发展

本报讯(黑龙江日报记者 李国玉)8月23日,全省组织工作会议在哈尔滨召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,贯彻落实全国组织工作会议精神,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,全力推动组织工作高质量发展,为推进中国式现代化龙江实践提供坚强组织保证。

省委书记、省人大常委会主任许勤出席会议并讲话。省委常委、组织部部长杨博主持会议并作总结讲话。省领导张安顺、张巍、何良军、于洪涛、徐向国、张亚中出席会议。

会议传达学习习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要指示、全国组织工作会议精神,对全省今后五年党的建设和组织工作作出部署。

许勤指出,党的十八大以来,习近平总书记深刻把握马克思主义执政党建设规律,开创性提出一系列新理念新思想新战略,创立了关于党的建设的重要思想,指引我们党成功开辟了百年大

党自革命新境界,引领新时代十年组织工作取得突破性进展、发生格局性变化,充分彰显了“两个确立”的决定性意义。全省各级党委(党组)及其组织部门要充分认识习近平总书记关于党的建设的重大思想的重大意义,深刻领会“三个坚持”的丰富内涵,对标对表,狠抓落实,确保党的建设和组织工作始终沿着正确方向前进。

许勤强调,实现党在新时代新征程的使命任务,全省各级组织部门要以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则,以忠诚为党护党、全力兴党强党为根本使命,以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务,扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作,以高质量党建引领龙江高质量振兴发展。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,高标准高质量开展主题教育,深入实施党的创新理论学习教育计划,教育引导广大党员、干部善于从党的创新理论中找方向、找思路、找方法,切实把“学思想”的成效转化为具体实践成果。要打造忠诚干净担当的高素质干部队伍,始终把政治标准放在首位,树立以实干实绩选干部配班子鲜明导向,加强专业化年轻化干部队伍建设,注重在重大任务一线考察识别干部,细化落实“三个区分开来”,真正让干事者有舞台、躺平者没未来。要强化振兴发展人才支撑,坚持党管人才原则,全方位培养引进用好人才,积极落实我省人才振兴“60条”、创新发展“60条”等政策措施,打造创新平台、发展平台、事业平台,积极促进人才集聚回流,形成真心爱才、悉心育才、倾心引才、精心育才的良好氛围。要增强基层党组织政治功能和组织功能,坚持抓基层打基础,深入推进抓党建促乡村振兴、以党建引领基层治理,统筹抓好各领域党组织建设,不断严密上下贯通、执行有力的组织体系,使每个基层党组织都成为贯彻党中央决策部署的坚强战斗堡垒。要全面加强党员队伍建设,严把发展党员政治标准,

以城市IP赋能助推区域发展

道里区打造品牌IP形象,创新引领“创意设计之都”道里实践

■石立强 本报记者 刘妹媛

为深入推进建设“六个龙江”、打造“七大都市”,道里区大力发展创意设计产业,依托区内文化资源丰富、创意产业发达、文化底蕴厚重优势,以城市IP为牵引,“无中生有”培育、发展IP产业链,壮大文旅产业,打造发展新引擎,创新引领“创意设计之都”在道里区的生动实践。

挖掘城市文化潜能 推动“无中生有”

道里区探索打造城市形象IP,通过选定城市形象logo,打造专属形象代言人,展现城市特有的“时尚范儿”“国际范儿”,搭建起市民与城市的情感联系网络,让辖区居民更有归属感、外地游客更有认同感,宣传推介更具辨识度、对外传播更具影响力。

2022年5月,道里区面向全国开展“魅力道里——城市品牌IP形象设计大赛”,深度挖掘自身文化潜能和区域城市名片的商业价值,探索文化赋能经济,推动城市内涵式发展。大赛

累计征集到道里区城市品牌IP形象创意作品120余件,经网络投票和专家评审,代表道里区城市内核的IP形象——雪妮妮脱颖而出。雪妮妮形象以北方地域文化专属雪人为原型,点缀了吉祥图祥祥云符号,分冬装与夏装两套展现形式,夏装青春俏皮、冬装温馨可爱,既体现了道里区丰富的冬季文化特色,又展现了其悠久的历史与文化。夏季的雪妮妮形象头部融入欧式屋顶风格造型,佩戴哈尔滨市花丁香发夹,搭配紫丁香色彩丝巾;冬季的雪妮妮形象,头戴哈尔滨老火车站写意暖帽,北国雪花头饰,脖子上围着中央大街面包石图案围巾。

雪妮妮形象已于2023年1月11日在道里区“IP形象之夜”城市形象发布仪式上官宣发布。(下转第六版)



雪妮妮参与城市大型展会广受喜爱。

距2023哈尔滨马拉松
开赛还有 3 天

哈尔滨马拉松 27日鸣枪开跑

采用分区、分枪发令起跑

2 版

大型浪漫冰秀 演绎冰雪传奇

《遇见·哈尔滨》助推文旅融合发展

4 版

升级改造广场 恢复重建家园

哈市各受灾地区全力开展灾后重建

2 版

哈尔滨日报社新媒体矩阵

“冰城+”客户端 ZAKER 哈尔滨客户端

哈尔滨日报微信 新晚报微信 哈尔滨新闻网微信